& I A /BAC = 90°, BC L AH ©|1 /HAC = x &} & o,
tan x 9] & otoi=t




B

o], sin x

YA jZHd EG 7}
e xet e

olt}, -4 CE ¢+
E]

o|F%= /CEG 9

of &

o9

@ 3a

® V2a

2

=B



oS 283} Zo] AABC oA £C = 90°, /B = 30°, AB = 4cm ©]1L
(A 9] o] G EA ] BC & Tht= HE D 2t & o, AABD 9] Ho]&=?

3 5vV6
£ cm? T\/_ cm? ® 4+v5cm?

——cm ® 3+v2cm?



45° < x < 90° o] Al He] Zo]7} sinx, cosx, tanx I

P o, x 9] e Potolet.

e = |
c



5.  sin(2x-10°) = ? A o, x o] g7 (&, 0° <x<45°)

@D 15° @ 20° 3) 25° @ 30° B 35°



the 93} 72 AABC oA /B =
45°, BC = 8, AB =6v2 ¢ o], AC
o] Zol& st}

® 23 @ 2+5

® 2410 @ 35

® 310




7.

g 1% AC ©] Aol Fatofet

A

L60°

@]



ue

(¢}
=
H
N
Ho
ol
=L

= o] 100m Eoizl F =4
B, ColA A & &9t & 29 27|15 %@ﬂ%ﬂﬁ% 72°, 65° °] %
h 2 4

100 ® 100
sin 25° — sin 18° tan 25° — tan 18°
100 @ sin 25° — sin 18°
cos 25° — cos 18° 100

cos 25° — cos 18°

© 100



9. AABC 94 zA =60°, BC = 14 & T AABC 2] 9]& 2] 2] 2 9]
Zol & Fotoizt,

N
14V3

@ 443 @T
® 6V3

10V3

3
16 V3



10. ©}& 9|4 ABLOC, AD = 4, CD = 2 4 ], OB ¢ 20|
Fotofet,




11. & 389 9 0 94 OA = 15ecm , BC = 24cm & ©,.0M 2
Zol& otofet,

24 cm

(7



12. o5 ™A x ] dolE Fstofzt.

93 11V3

@ ——¢m ® 5 —cm



13.

Ht2]&9] Zo]7F 2410cm §1 4 O oA F3P<l = d AB 2} CD 2
Zol7} & 2+/22cm o]t} o] W, T & Ato] o] A0

2\/ﬁcm 2v 22 cm

O —/—cm @ 3v2cm 3 62cm
@ 6cm ® 2+/1lcm



sin A + 2cos A
sin A — cos A

14. tanA=- 4 o, o] ZH-& +5hH?

DN | =

D 5 ® 3 3 1 @ -1 ®B =5



15. o3 23} Zo] ADLBC 91 A2 ABC oA sinB = cos C ©] 1L,
AB = 13cm, AD = 12cm € W], AC 2] ZAo|& F5}ofet.

1 h
. [
B D C



16. OJAPYAA 2x2 —ax+1=0 9

a ©] g& Fotelet,
5 ER

o] sin 60° - sin30° < W, 44



17.

o2 293 Zo] 7HA0] 50m 9 F A=

A AE 24X B AES 28t 2 7

L= 30° 01 I, Yot B e 450
9

® 50 (sin30° + sin45°) m
® 50 (cos30° + cos45 °) m

® 50(cos30°+tan45°)m

30°

45

“~50m-"

@ 50 (tan30° + tan 45°) m

@ 50 (sin30° + tan45°) m




18. th2 13O AABC o4 ¥ BC o] $d& M,
5, AM = 25 & o], AABC 9] Y o]& dloizt}.



19. te Zsin? A o} A S

@ (sinA)?
© 2sinA




20. o3 1%

-

Z-2 AABC ©J|A] sin x X cos x x tan x 9] & ot =h
/12/____-‘A
7 Z ,
B E C



=

U A

=0
azt

=
==

=

=

x+27Fx
tol et

9

7o) 27]
_;L

1

2

O
=

o, tana 2] Fk

T
=

[l




22. A y= 3x-39] xE1} o] F

YR |
=%

oA ztel 2715 stefzt.

rr



23. o3 Zeo] AHLBC ¢ A
AABC oA BC = 16cm €

o <130 60°

=S ’/,B
S---16cm ---"~

@ 3\/§Cm @ 4\/§CH1 @ 5\/§CID

@ 6V2cm

3 6+v3cm



24.

oS Id 22 SHAgEE
ABCD °f|A & tjZFAdo] o] F= 7t
o] 277} 135° o], Wol7t 20 V2
o off, thzt4 o] dol& FoHA?

@D 8 @ 45
@ 5243 ® 1043

B

® 123



25.

@ 2\/§cm2
@ 42 cm?

N

Zro] gk o] Zo]7}t 2/3em Q1 HAMZTE ABCD &
30° §HE 3] AA A AR’ C'D’ & e T AA
FE9] glo]& ol H?
C/
E
o D C
B/
A 30°
~~2/3cm”
@ 3+v2cm? ® 3+3cm?
3 43 cm?

ol b=



